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ЗВІТ 

про роботу приймальної комісії  ВСП «Київський  

фаховий коледж міського господарства Таврійського 

національного університету імені В.І.Вернадського» 

 у 2022 році 

 
Для проведення профорієнтаційної роботи та якісного набору 

вступників до  Коледжу  Наказом  ректора Таврійського національного 

університету імені В.І.Вернадського була створена приймальна комісія в 

кількості 10 осіб,  до складу якої увійшли: директор коледжу Романова 

М.І. – як голова приймальної комісії, заступник директора коледжу з 

навчально-виробничої роботи Федотов А.В. – як заступник голови 

приймальної комісії, заступник директора з навчально-виховної роботи 

Пустовойт Л.А. – як відповідальний секретар приймальної комісії, Гринчук 

О.В. – як перший заступник  відповідального секретаря приймальної 

комісії, завідувачі відділеннями зі спеціальностей  - Авершина Л.Г., 

Капран С.Б. , Кащенко М.-  адміністратор бази ЄДЕБО, Довгаль Т.П. – 

старший інспектор відділу кадрів коледжу, Волгіна Н.Я. – викладач 

коледжу і студентка групи Мт-11, член студентської ради коледжу  – 

Серебрякова Анна. В січні 2022 року були розроблені Правила прийому до 

Коледжу, роздрукована рекламна продукція, був розроблений план 

проведення профорієнтаційних заходів в приміщенні Коледжу. Але війна, 

яка розпочалася 24 лютого 2022 року, змінила наше життя, змінила 

алгоритм профорієнтаційної роботи, роботи приймальної комісії. 

На основі  Порядку прийому до закладів фахової перед вищої освіти в 

2022 році, який затверджений Наказом  Міністерства освіти і науки 

України  20 квітня 2022 року № 364 були розроблені нові Правила 

прийому до Коледжу, нові Положення про приймальну, апеляційну 

комісії Коледжу, розроблено Положення про проведення індивідуальної 

усної співбесіди а також  Програму усної співбесіди. Переглянутий новий 

склад  підрозділів приймальної комісії. Відповідно до нових Правил 

прийому розроблений  новий алгоритм дій вступників на основі БЗСО та 

ПЗСО, розміщений   на сайті Коледжу. 
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 З метою проведення профорієнтаційної роботи, прийому документів та 

оформлення особових справ вступників наказом директора був 

затверджений склад працівників приймальної комісії, до якої увійшли 

викладачі коледжу,працівники і студенти. 

В рамках профорієнтаційної роботи були організовані он-лайн 

зустрічі з абітурієнтами щотижня починаючи з травня . Під час зустрічей 

абітурієнтам надавалась інформація про спеціальності Коледжу, 

проводились консультації щодо реєстрації електронного кабінету 

вступника, оформлення мотиваційних листів, підготовки до індивідуальної 

усної співбесіди.  Крім того вся необхідна інформація для абітурієнтів 

відображалася у засобах масової інформації, на сайті коледжу, у 

соціальних мережах Facebook та Instagram. 

 

До початку роботи приймальної комісії була поновлена наочна 

агітація з питань вступу до Коледжу, обладнані приміщення ( аудиторія № 

210,210а), підготовлені робочі місця, постійно готувалися та замовлялися 

бланки необхідної документації, придбано необхідне канцелярське 

приладдя.  Особливостями вступної кампанії 2022 року були : 

- військовий стан, що був запроваджений в країні з 24 лютого 2022 

року; 

- запровадження електронного  кабінету вступника на основі БЗСО;  

- мотиваційний лист, який мали представити всі вступники; 

- проведення вступних  випробувань у формі індивідуальної усної 

співбесіди; 

- зарахування всіх абітурієнтів пільгових категорій; 

- конкурсний бал = бал за ІУС + 10 балів за ФДП. 

Засідання приймальної комісії відбувалися в змішаному режимі, всього 

було проведено   24 засідання. На засіданнях приймальної комісії був 

присутній  Володимир НОЖЕНКО -  проректор з навчальної роботи, 

уповноважена особа з антикорупційної діяльності Таврійського 

національного університету імені В.І.Вернадського  . 

Згідно з положенням  Про приймальну комісію  та з метою організації та 
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проведення вступних випробувань  у формі індивідуальної усної 

співбесіди при вступі для здобуття освітньо-професійного ступеня 

фахового молодшого бакалавра було створено комісію для проведення 

індивідуальної усної співбесіди, яку очолила Капран С.Б.,  та комісію з 

розгляду мотиваційних листів абітурієнтів, головою якої була Маркова 

А.М.  

Викладачі української мови Капран С.Б, Дехтярчук В.В. та Миронюк 

Ю.В. підготували програму та завдання з української мови для проведення 

індивідуальної усної співбесіди , розробили критерії оцінки знань 

вступників.  Індивідуальна усна співбесіда  проходила дистанційно в 

режимі он-лайн. Для кожного вступника відводилося до 20 хвилин. 

З метою вирішення спірних питань та розгляду апеляцій вступників та на 

підставі Положення про Апеляційну комісію Коледжу було створено 

апеляційну комісію. Про прозорість та справедливість процедури 

проведення вступних випробувань свідчить факт відсутності скарг та 

апеляцій від вступників. 

Обсяг прийому за державним замовленням складав 138 місць 

Прийом заяв та документів від вступників на основі базової середньої  

освіти тривав  з 30 червня по 23 жовтня 2022 року , на основі повної 

загальної середньої  освіти з 14 липня по 30 жовтня 2022 року.   

У поточному році від вступників  на основі БЗСО надійшло 378 заяв, що на 

6% менше, ніж у 2021 році , на основі ПЗСО – 55 заяв , що на 78  % менше 

ніж у 2021 році . Разом із цим зменшення кількості заяв не призвело до 

зменшення зарахованих вступників на денну форму навчання. 
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На перший курс на  освітньо-професійний  ступінь 

фаховий молодший бакалавр  на базі БЗСО денної форми навчання 

зараховано всього 153 особи (на 15 осіб більше ніж у 2021 році),з 

них за державним  замовленням  113 осіб, за кошти фізичних та 

юридичних осіб – 40 осіб.  
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 В цьому році виконаний ліцензований обсяг прийому абітурієнтів 

на спеціальності 123 Комп’ютерна інженерія та 073 Менеджмент. 

Не виконані  ліцензійні обсяги по всім іншим спеціальностям. 

Третій рік поспіль зменшується кількість абітурієнтів, які прагнуть 

опанувати спеціальність 183 Охорона навколишнього середовища. 

 

 

 

 

З кожним роком зменшується кількість абітурієнтів, які вступають  на 

основі повної середньої освіти . В цьому році немає жодного вступника з 
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дипломом кваліфікованого робітника. Тому, на наш погляд, потрібно 

активізувати профорієнтаційну роботу серед учнів професійно-технічних 

училищ. 

  Вплинув військовий стан і на прийом абітурієнтів на заочну форму 

навчання. Жодної заяви не було на спеціальність 192 Будівництво та 

цивільна інженерія, всього 4 абітурієнта виявили бажання вчитися на 

спеціальності 141 Електроенергетика,електротехніка та електромеханіка і 1 

– на спеціальності 029 Інформаційна,бібліотечна та архівна справа. 

 

  

 

 

Всі вступники пільгових категорій були зараховані на навчання за 

кошти державного бюджету, серед них : 

Діти сироти, та позбавлені батьківського піклування - 5 осіб 

Діти,які проживають на тимчасово-окупованій території - осіб 

Діти – інваліди  1 особа 

Діти, батьки яких є УБД-   6  осіб 

ВПО -  11  осіб. 

 Вступна кампанія завершилася. Особові справи вступників передані 

у відділ кадрів Коледжу. Велика подяка всім викладачам, співробітникам 
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Коледжу , хто в такий важкий час  працював із абітурієнтами і  допомагав 

достойно провести вступну кампанію. 

 

 

 
 

 

 

Відповідальний секретар 

приймальної комісії                                             Людмила ПУСТОВОЙТ 


